

КЫРГЫЗ РЕСПУБЛИКАСЫНЫН ПРЕЗИДЕНТИНИН

ЖАРЛЫГЫ

УКА 3

ПРЕЗИДЕНТА КЫРГЫЗСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

О Совете по статистике Кыргызской Республики

В целях обеспечения эффективного функционирования национальной статистической системы, прозрачности ее деятельности, в соответствии со статьей 10 Закона Кыргызской Республики «Об официальной статистике», руководствуясь статьей 71 Конституции Кыргызской Республики, постановляю:

- 1. Утвердить:
- 1) Положение о Совете по статистике Кыргызской Республики согласно приложению 1;
- 2) состав Совета по статистике Кыргызской Республики согласно приложению 2.
 - 2. Признать утратившими силу:
- 1) Указ Президента Кыргызской Республики «О Совете по статистике Кыргызской Республики» от 7 марта 2014 года № 54;
- 2) Указ Президента Кыргызской Республики «О внесении изменения в Указ Президента Кыргызской Республики «О Совете по статистике Кыргызской Республики» от 7 марта 2014 года» от 8 февраля 2016 года № 28;
- 3) Указ Президента Кыргызской Республики «О внесении изменений в Указ Президента Кыргызской Республики «О Совете по статистике Кыргызской Республики» от 7 марта 2014 года» от 18 августа 2016 года № 185.
- 3. Настоящий Указ вступает в силу со дня официального опубликования.

Президент Кыргызской Республики RAINCERNAIN No. 1

С.Н. Жапаров

г. Бишкек 11 мая 2022 года УП № 149

003109 *